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Друштво је 31. децембра 2022. године на терет трошкова периода извршило резервисање за 

будуће трошкове адаптације пословног простора у улици Стјепана Филиповића број 45 у 

Београду у износу од 46.372 хиљаде динара, које не задовољава услов за признавање јер је 

резервисање извршено за обавезе које ће настати од будућег деловања односно будућег 

пословања Друштва, а не обавезе које су резултат прошлог догађаја и за које Друштво нема 

реалну алтернативу измирења тих обавеза. Наведено није у складу са захтевима Одељка 21 

МСФИ за МСП – Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална имовина, а у вези са 

Законом о рачуноводству, којима је приписано да ће резервисање бити признато када ентитет 

има обавезу на датум извештавања као резултат прошлог догађаја. Због наведеног, Друштво 

је мање исказало нераспоређену добит из ранијих година за 46.372 хиљаде динара. 

Друштво је обрачунало и у пословним књигама за 2023. годину исказало увећање зарада по 

основу минулог рада за сваку навршену годину рада оствареног у целокупном радном односу 

запосленог, уместо за сваку навршену годину рада остварену само у радном односу код 

Послодавца, при чему је поред наведеног, увећање зарада по основу минулог рада, уместо по 

стопи од 0,4%, како је уређено Правилником о раду Друштва, обрачунато по стопи од 0,5% за 

10 година радног стажа, стопи 0,6% за 10–20 година радног стажа, стопи од 0,7% за радни стаж 

у трајању од 20 до 25 година и стопи од 0,8% уколико је радни стаж трајао преко 25 година, с 

тим да овако обрачунато увећање по основу минулог рада не прелази 20%, како је било уређено 

претходно важећим Колективним уговором. Због наведеног, трошкови зарада и накнада зарада 

по основу минулог рада су више обрачунати за 1.461 хиљаду динара (бруто), што није у складу 

са Законом о раду и Правилником о раду Друштва. 

Друштво је без сагласности Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно 

радно ангажовање код корисника јавних средстава, у току 2023. године примило у радни однос 

на неодређено време једно лице и имало запослено на одређено време и радно ангажовано по 

основу других уговора једно лице у октобру, два лица у новембру и једно лице у децембру 

2023. године, што није у складу са чланом 27к Закона о буџетском систему. 

Друштво је у обавези да у року од 90 

дана достави одазивни извештај о 

отклањању откривених неправилности 

и доказе о поступању по датим 

препорукама. 

Ради отклањања утврђених неправилности дали смо десет препорука 
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ФУК Расходи Јавне набавке

Број датих препорукаЕфекти сарадње 

Ради отклањања неправилности утврђених у 

поступку ревизије, Друштво је: 

-  у пословним књигама за 2024. годину увећало 

стање нераспоређене добити из претходних 

година за 46.372 хиљаде динара; 

- у обрачуну зарада за октобар 2024. године 
обрачунало увећање зарада по основу минулог 

рада и обрачунало накнаде трошкова за исхрану 

у току рада, у складу са Законом о раду и 

Правилником о раду Друштва; 

- предузело друге мере. 


